

ప్రజాభూమి

ఇది ప్రజల వెలుగు
Prajabhoomi Telugu Daily
www.prajabhoomi.com

లలితా త్రిపుర
సుందరిగా దుర్గమ్మ
ఇంద్రకీలాపై దసరా శరన్న
వరాత్రి మహోత్సవాలు
అంగరంగ వైభవంగా
జరుగుతున్నాయి. ఆరవ
రోజుకు దసరా ఉత్సవాలు
చేరుకున్నాయి. ఈరోజు
దుర్గమ్మ శ్రీ లలితా త్రిపుర సుందరి దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిస్తు
న్నారు. దుర్గమ్మను దర్శించుకునేందుకు ఉదయం నుంచే
భక్తులు క్యూలైన్లో భారులు తీరారు. జై దురా జై జై దుర్గ అన్న
నామస్తరణతో ఇంద్రకీలాపై మారుమోగుతోంది.

తిరుపతి Tirupathi	సంపుటి:01 Vol.No.01	సంచిక:24 Issue No.24	ఆదివారం Sunday	సెప్టెంబరు 28, 2025 28 September 2025	ఎడిటర్:రామమోహన్ రెడ్డి అంకిరెడ్డిపల్లి Editor: Ankireddypalle Ramamohan Reddy	పేజీలు :12 Pages 12	వెల: 3 రూ Rs 3/-
----------------------	------------------------	-------------------------	-------------------	--	--	------------------------	---------------------

published from Vijayawada,Kakinada, Ananthapuramu, Kadapa, Eluru , Tirupathi Circulated at AndhraPradesh & Telangana



కాఫీ కిక్కు అంత ఇంతా కాదు! బొత్తు ను ఏమీ అనకండి!


అమరావతి ప్రజాభూమి ప్రతినిధి
ఉదయాన్నే లేచి కాఫీ తాగడం తీర్చుకుని బ్రష్ చేశాక కాఫీని మంచి నీళ్లు తాగాక కాఫీ కప్పు పట్టుకుని న్యూస్ పేపర్ అందుకుని కూర్చుంటే ఉంటుంది చూడండి... ఆ కిక్కు వేరే! కాఫీ అంటే అంతే మరీ! ఏం కలిపి కాఫీ చేస్తారో కానీ, ఇప్పుడు ఎన్నో ఫైవర్లు వచ్చాయి! మొన్న హైదరాబాద్ లో రెండు రోజులు హోటల్ లో ఉంటే అక్కడ కెటిల్ పక్కనే పెట్టిన కాఫీ పొడి ప్యాకెట్స్ భలే అందంగా కనిపించాయి! పక్కనే టీ ప్యాకెట్స్ కూడా ఉన్నాయి! కానీ, అవి మామూలుగా ఉన్నాయి! ఆ కాఫీ కలుపుకుని తాగితే వెంట వెంటనే ఇంకో రెండు కప్పులు తాగాలనిపించింది! ఎంతో హాయిగా అనిపించింది! కాఫీ కిక్కు వేరే! ఇక్కడే కాదు, అమెరికా వెళ్లినా ఇంకే దేశం వెళ్లినా హోటల్ చెక్ ఇన్ కాగానే నా కాఫీ కాఫీ బ్రే వైపు వెళతాయి! ఏమీ ఫైవర్స్ పెట్టాడో చూస్తాను, వెంటనే ఒక కప్పు సీప్ చేస్తాను! కాఫీ అంటే పిచ్చిరా అనిపించేంత పిచ్చి నాకు! పక్క రాష్ట్రంలో పెద్దల సభలో కాఫీ అధ్యక్షులు అని ఇవాళ వినిపించింది!

మగతా 2లో

రూ.60,000 అభివృద్ధి ప్రాజెక్టుల ప్రారంభం


బీఎస్ఎన్ఎల్ స్వదేశీ 4జీ నెట్వర్క్... ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ

రూర్కూడ: ప్రభుత్వ రంగ టెలికాం సంస్థ భారత్ సంచార్ నిగమ్ లిమిటెడ్ (బీఎస్ఎన్ఎల్) ఎన్నో విభాగాల ఎదురుచూస్తున్న స్వదేశీ 4జీ నెట్వర్క్ దేశవ్యాప్తంగా అందుబాటులోకి తెచ్చింది. శనివారం ఒడిశాలోని రూర్కూడలో జరిగిన ఒక కార్యక్రమంలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ ఈ సేవలను లాంఛనంగా ప్రారంభించారు. పూర్తి భారతీయ పరిష్కారంతో రూపొందించిన ఈ 'భారత్ టెలికాం స్టాక్' నెట్వర్క్ను జాతికి అంకితం చేశారు. ఈ చారిత్రాత్మక ఘట్టం ద్వారా టెలికాం రంగంలో అత్యున్నత భారత్ లక్ష్యం దిశగా దేశం ఒక కీలక మైలురాయిని అధిగమించింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా, సుమారు రూ.37,000 కోట్ల వ్యయంతో, సౌరశక్తితో పనిచేసే



97,500 మొబైల్ 4జీ టవర్లను ప్రధాని మోదీ ప్రారంభించారు. దేశంలోని ప్రతి గ్రామానికి 4జీ సేవలు అందించాలనే లక్ష్యంతో చేపట్టిన '100 శాతం 4జీ సాచరేషన్ ప్రాజెక్టు'కు కూడా ఆయన శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ ప్రాజెక్టు ద్వారా ఒడిశాలోని 2,472 గ్రామాలతో సహా దేశవ్యాప్తంగా సరిహద్దు, మారుమూల,

మగతా 2లో



ఒడిశాలో లాంఛనంగా సేవలను ప్రారంభించిన ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ బీఎస్ఎన్, సి-డాట్, తేజస్ నెట్వర్క్తో కలిసి పూర్తి దేశీయంగా రూపకల్పన ₹26,700 మారుమూల గ్రామాలకు అందనున్న హైస్పీడ్ ఇంటర్నెట్ సేవలు సాంత టెలికాం టెక్నాలజీ కలిగిన ఐఐఐఐ దేశంగా నిలిచిన భారత్ త్వరలోనే ఈ నెట్వర్క్ను 5జీకి అప్గ్రేడ్ చేయనున్నట్లు వెల్లడి

ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఒడిశాలోని రూర్కూడ నుంచి రూ.60,000 కోట్ల విలువైన పలు అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను శనివారం నాడు ప్రారంభించారు. టెలికమ్యూనికేషన్లు, రైల్వేలు, హైయర్ ఎడ్యుకేషన్ వంటి రంగాలు ఇందులో ఉన్నాయి. దేశవ్యాప్తంగా 8 ఐఐఐఐ (IITs)ల విస్తరణకు ప్రధాని మోదీ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ ఐఐఐఐలో వచ్చే నాలుగేళ్లలో 10,000 మంది కొత్త స్టూడెంట్లకు సీట్లు లభించనున్నాయి. గుజరాత్ లోని సూరత్ జిల్లా ఉషనాతో బెర్హాంపూర్ కలిపే అమృత్ భారత్ ఎక్స్ప్రెస్ ప్రధానమంత్రి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. రూ.1,400 కోట్లతో నిర్మించిన 34 కిలోమీటర్ల కోర్పూట్-బయ్యూరూడ్ రైల్వే లైన్ డబ్లింగ్, 82 కిలోమీటర్ల మనబాల్-కొరపుట్-గోరూర్ సెక్షన్లను ప్రధాని జాతికి అంకితం చేశారు. బీఎస్ఎన్ఎల్ స్వదేశీ టెక్నాలజీతో నిర్మించిన 97,500కు పైగా 4-జీ టెలికాం టవర్లను ప్రారంభించారు.

మగతా 2లో



స్వదేశీ 4జీ నెట్వర్క్తో కనెక్టివిటీ విప్లవం

బీఎస్ఎన్ఎల్ దేశంలో ఓ శక్తివంతమైన సంస్థ: నాలెడ్జి అకాడమీ దశను మన యువత అందించుకోవాలి: బీఎస్ఎన్ఎల్ స్వదేశీ 4జీ నెట్వర్క్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- స్వదేశీ 4జీ నెట్వర్క్తో దేశంలో కనెక్టివిటీ విప్లవం వచ్చిందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు వ్యాఖ్యానించారు. దేశీయంగా తయారు చేసుకున్న సాంకేతికతతో దేశంలోని మారుమూల ప్రాంతాలన్నీ అనుసంధానం కావటం ప్రగతికి సూచిక అని సీఎం

స్పష్టం చేశారు. శనివారం విజయవాడ ఏ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో బీఎస్ఎన్ఎల్ స్వదేశీ 4జీ నెట్వర్క్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్యమంత్రి హాజరై ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కేంద్ర మంత్రి పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్, మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్, బీఎస్ఎన్ఎల్ ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఒడిశాలోని రూర్కూడ నుంచి ప్రధాని మోదీ ప్రారంభించిన స్వదేశీ 4జీ నెట్వర్క్ కార్యక్రమంలో సీఎం చంద్రబాబు పాల్గొన్నారు. దేశంలోని 97,500 ప్రాంతాల్లో 4జీ స్వదేశీ నెట్వర్క్ ను బీఎస్ఎన్ఎల్ అందించనుంది.

మగతా 2లో


కృష్ణా, గోదావరికి పోటెత్తిన వరద... మొదటి ప్రమాద హెచ్చరిక చేరువలో

ప్రకాశం, ధవళేశ్వరం బ్యారేజిలు

ధవళేశ్వరం వద్ద 9.88 లక్షల క్యూసెక్కుల ప్రవాహం ప్రకాశం బ్యారేజీకి 3.74 లక్షల క్యూసెక్కుల వరద లోతట్టు ప్రాంత ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచన

మరింత పెరగనున్న వరద ఉద్బుధి
ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- ఎగువ రాష్ట్రాల్లో కురుస్తున్న భారీ వర్షాల కారణంగా ఏపీలో కృష్ణా, గోదావరి నదులు ఉగ్రరూపం దాల్చాయి. రెండు నదుల్లోనూ వరద ప్రవాహం పోటెత్తడంతో ధవళేశ్వరం, ప్రకాశం బ్యారేజీలు మొదటి ప్రమాద హెచ్చరిక స్థాయికి చేరువవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో అధికారులు నదీ పరివాహక ప్రాంతాల ప్రజలను అప్రమత్తం చేశారు. గోదావరి నది ఉద్బుధంగా ప్రవహిస్తోంది. భద్రాచలం వద్ద గోదావరి నీటిమట్టం ఇప్పటికే 44.9 అడుగులకు చేరింది. ధవళేశ్వరం బ్యారేజీ వద్ద పరిస్థితిని అధికారులు నిశితంగా గమనిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం బ్యారేజీలోకి 9.88 లక్షల క్యూసెక్కుల వరద నీరు వచ్చి చేరుతుండగా, అదే స్థాయిలో నీటిని నముద్రంలోకి విడుదల చేస్తున్నారు.


మగతా 2లో



కాఫీ గోలతో విలువైన ప్రశ్నలు రాకుండా చేశారు

మంత్రి సంధ్యారాణి
ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనమండలిలో కాఫీ రగడపై మహిళా శిశు, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి గుమ్మడి సంధ్యారాణి స్పందించారు. కాఫీ, టీల కోసం మండలిలో వైసీపీ దెబ్బలాడటం దౌర్భాగ్యమని మండిపడ్డారు. శాసనసభలో ప్రశ్నించేందుకు వైసీపీకి అవకాశం ఉన్నా రావట్లేదని.. మండలికి వచ్చిన వారు కాఫీ, టీల కోసం దెబ్బలాడటం సిగ్గుచేటు వ్యాఖ్యలు చేశారు.

మగతా 2లో



ఏడు పర్యాటక ప్రదేశాలను తిరిగి తెరవడానికి జమ్మూకాశ్మీర్ గవర్నర్ ఆమోదం

అనంతనాగ్ : శనివారం ప్రపంచ పర్యాటన దినోత్సవం సందర్భంగా కాశ్మీర్ లోయలో తాత్కాలికంగా మూసివేసిన ఏడు పర్యాటక ప్రదేశాలను తిరిగి తెరవడానికి జమ్మూ అండ్ కాశ్మీర్ లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా శనివారం ఆమోదం తెలిపారు. కాశ్మీర్ డివిజన్లోని అరు వ్యాళి, రాష్టింగ్ పాయింట్ యన్సర్, అక్కాడ్ పార్క్, పద్మాహి పార్క్, కమాన్ పోస్ట్, జమ్మూ డివిజన్లో దగన్ టావ్, రాంబన్, ధగ్గర్, సలాల్లోని శివ్ గుర్జోరియాని పర్యాటక ప్రాంతాలను సెప్టెంబర్ 29 నుంచి తిరిగి తెరవడానికి లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ ఆమోదించారు. గవర్నర్ మనోజ్ సిన్హా శ్రీనగర్ రాజ్ భవన్లో ఏకీకృత ప్రధాన కార్యాలయంలో శనివారం జరిగిన జమ్మూకాశ్మీర్లో భద్రతా పరిస్థితుల సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్మీ నార్స్ కమాండర్, డిజిపి, చీఫ్ సెక్రటరీ, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. పెహల్గామ్ దాడి అనంతరం ముందు జాగ్రత్త చర్యగా మూసివేసిన పర్యాటక ప్రదేశాలను

మగతా 2లో



అమరావతికి అంతర్జాతీయ లా వర్సిటీ

కీలక విద్యా బిల్లులను ప్రవేశపెట్టి ఆమోదించేసుకున్న ప్రభుత్వం
ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉన్నత విద్యా రంగంలో కీలక ముందడుగు పడింది. రాజధాని అమరావతిలో అంతర్జాతీయ స్థాయి న్యాయ విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటుకు మార్గం సుగమమైంది. దీనితో పాటు ప్రైవేటు విశ్వవిద్యాలయాల స్థాపనను సులభతరం చేసే సవరణ బిల్లులకు, మరికొన్ని మార్పులకు శాసనమండలి ఆమోదం తెలిపింది. రాష్ట్ర విద్యా, బిట్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ ఈ మూడు కీలక బిల్లులను మండలిలో ప్రవేశపెట్టగా, సభ వాటికి ఆమోద ముద్ర వేసింది.

మగతా 2లో



హైకోర్టు ఇచ్చిన సుమోటో ఆదేశాలను స్వాగతిస్తున్నా : వైఎస్.జగన్

మాజీ జస్టిస్ ఎగ్జి రమణ దంపతుల సత్కరించిన మయూర్

- శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి సన్నిధిలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఎంజీఎం గ్రూప్ ప్రతినిధులు

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - శ్రీకాళహస్తి టౌన్ :



భారతదేశ మాజీ ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎన్.వి. రమణ, ఆయన సతీమణి ఎన్.వి. శివమాల దంపతులు శ్రీకాళహస్తి శ్రీ జ్ఞాన ప్రసానాంబ శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి వారి ఆలయంలో సర్వదోష నివారణ పూజ నిమిత్తం విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంజీఎం గ్రూప్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గుడ్లూరు మయూర్, ఆయన తండ్రి ఎంజీఎం గ్రూప్ వైర్లెస్ గుడ్లూరు మల్లికార్జున నాయుడు దంపతులను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, ఆయన శేష వస్తుతో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జస్టిస్ ఎన్.వి. రమణ మాట్లాడుతూ, గతంలో కంటే ఇప్పుడు శ్రీకాళహస్తికి భక్తులు అధికంగా వస్తున్నారని, దేవాలయం పరిశుభంగా ఉందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. డాక్టర్ గుడ్లూరు మయూర్ మాట్లాడుతూ, త్వరలో శ్రీకాళహస్తిలో ఎంజీఎం సంస్థల ఆధ్వర్యంలో సీబీఎస్ కే పాఠశాలను ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. దంపతులు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, ఈసారి శ్రీకాళహస్తి వర్తకంలో తప్పకుండా ఎంజీఎం సంస్థలను సందర్శిస్తామని, ఎంజీఎం గ్రూప్ తరఫున జరుగుతున్న సేవా కార్యక్రమాల ప్రశంసనీయమని కొనియాడారు.

తిరుపతి ఐఐటీలో రూ.1250 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులను వర్చువల్ విధానంలో ప్రారంభించిన భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ : జిల్లా కలెక్టర్



ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - శ్రీకాళహస్తి / ఏర్పేరు: పేర్కొన్నారు. సెమీకండక్టర్లు మరియు శక్తి నిల్వ ఏర్పేరు వద్ద ఉన్న తిరుపతి ఐఐటీ నందు రూ.1250 కోట్లతో పలు అభివృద్ధి పనులకు వర్చువల్ విధానంలో భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ప్రారంభించారని జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్.వెంకటేశ్వర్ తిలిపారు. శనివారం ఉదయం ఏర్పేరు వద్ద ఉన్న ఐఐటీ క్యాంపస్ నందు పలు అభివృద్ధి పనులకు సంబంధించి వర్చువల్ విధానంలో ప్రారంభం చేయటం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో తిరుపతి పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎం. గురుమూర్తి, ఐఐటీ అధికారులతో కలిసి జిల్లా కలెక్టర్ డా.ఎస్.వెంకటేశ్వర్ పాల్గొన్నారు. తిరుపతి పార్లమెంట్ సభ్యులు ఎం. గురుమూర్తి మాట్లాడుతూ ఐఐటీ తిరుపతి స్థిరమైన సాంకేతికతలతో కూడిన క్యాంపస్ లో తిరుపతి ఐ.ఐ.ఐ. ఒకటని

గల ఏర్పేరు ఐఐటీలో సుమారు 1250 కోట్లతో వంటి రంగాలలో జరుగుతున్న ముఖ్యమైన పరిశోధన కార్యక్రమాలను గూర్చి తెలిపారు. ప్రాంతీయ పర్యావరణ వ్యవస్థకు మద్దతు ఇచ్చే పరిష్కారాలను అందించడానికి ఐఐటీ తిరుపతి స్థానికంగా సంబంధిత నవాళ్లను కూడా చేపట్టాలని చెప్పారు. ఐఐటీలకు, ముఖ్యంగా ఐఐటీ తిరుపతికి, ఫేజ్ బి అభివృద్ధి కోసం నిధులు కేటాయించినందుకు గౌరవ ప్రధానమంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఈరోజు గౌరవ ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ గారు ఒదిగిన లోని జార్జ్ గూడ నుండి దేశవ్యాప్తంగా 8 ఐఐటీలలో సుమారుగా 11 వేల కోట్లతో వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసారని తెలిపారు. అందులో భాగంగా తిరుపతి నందు

సామ్రాజ్యవాదాన్ని ఎదిరించడమే భగత్ సింగ్ కు నిజమైన నివాళి - సిపిఐ

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - తిరుపతి కలెక్టర్ డా. బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యవాదాన్ని గడగడలాడించి భారతదేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఉరికంబాన్ని ముద్దాడిన విప్లవ యోధుడు భగత్ సింగ్ కు అని సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి వందవారి నాగరాజు అన్నారు. శనివారం సిబిఐయూ కార్యాలయంలో భగత్ సింగ్ కు నివాళులర్పిస్తూ జయంతి కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి వందవారి నాగరాజు మాట్లాడుతూ నాడు బ్రిటిష్ సామ్రాజ్యాన్ని తరిమికొట్టాము కానీ నేడు అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదాన్ని పాలకులు మోకట్లుతూస్తూనే అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదాన్ని ఎదిరించడమే భగత్ సింగ్కు మనం ఇచ్చే నిజమైన నివాళులు. మనుషులను చంపగలరేమో కానీ, వారి ఆశయాలను చంపలేరని చాటిపెట్టిన విప్లవవీరుడు సర్దార్ భగత్ సింగ్ అన్నారు. ఇంక్విలాబ్ జిందాబాద్ నీ నినాదంతో స్వేచ్ఛాకాంక్షను రగిల్చి, స్వాజ్య సాధన పోరాటంలో బిరుద్రాంబులలోనే ప్రాణాలను త్యజించినా అర్పించిన యోధుడు, గొప్ప విప్లవకారుడిగా, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడిగా చరిత్రలో నిలిచిపోయిన వీరుడు భగత్ సింగ్ అన్నారు. ఈ డైరెక్టు విప్లవ ప్రవాహంలా మారి నేటి తరాలకు మార్గదర్శకమైందన్నారు. 1907 సెప్టెంబర్ 28న నేటి పాకిస్తాన్ లోని లాహోర్ సమీపంలోని ఓ గ్రామంలో జన్మించిన భగత్ సింగ్ మతాల మధ్య సామరస్యతకు, దేశ ప్రజల సదుడు శాంతియుత సహజీవనానికి ప్రతీకగా



నిలిచారన్నారు. అంటరానితనంపై కూడా ఘాతైన వ్యాసాలు రాశారు. విప్లవం అంటే బాంబులు, తుపాకుల సంస్కృతి కాదు. విప్లవం అంటే ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో మార్పు తేవడమనేది ఒక న్యాయమైన ప్రణాళికపై ఆధారపడి జరగాలి అంటూ భగత్ సింగ్ వివరించారు. జలియన్ వాలాబాగ్ ఘటనలో మరణించిన వారిలో అన్ని మతాల వారున్నారు. 1925లో ఆరెస్టైన ఏర్పడింది. ముస్లిం మతంతో కూడా ఆ సమయంలో విస్మరిస్తోంది. బ్రిటిష్ ఎత్తుగడల వల్ల అనాడు ప్రజల్లో మత ప్రాతిపదికన లోతైన చీలిక ఏర్పడుతోంది. కొహాట్, పంజాబ్ లో ఘర్షణల ప్రభావం మరింత ఎక్కువగా ఉన్నది. కనుక రాజకీయాల నుంచి మతాన్ని వేరుచేయడమే దీనికి పరిష్కారమని, మతం వ్యక్తిగతమైన విషయం, దానిలో ఎవరూ జోక్యం చేసుకోకూడదని భగత్ సింగ్ అన్నారు. ఎవరూ మతాన్ని రాజకీయాలలోకి జొప్పించే ప్రయత్నం చేయకూడదు.

సమీ ప్రచారం చేసిన లోకీక, ప్రజాస్వామ్య భావాల పట్ల వారిలో దాని పెట్టుకున్న వ్యతిరేకతకు ఇది ప్రత్యక్ష నిదర్శనం. దేశ ప్రజలకు సంపూర్ణ స్వాతంత్ర్యాన్ని మేల్తీన భారతదేశాన్ని సృష్టించేందుకు భగత్ సింగ్ చేసిన కృషిని ముందుకు తీసుకువెళ్లే బాధ్యత మనపై ఉన్నది. ప్రజాస్వామిక వ్యవస్థ స్థాపన కోసం సమిధలైపోయిన ఎందరో వీరుల త్యాగఫలాన్ని నేడు ప్రతి భారత పౌరుడు ఆస్వాదిస్తున్నారంటే ఆ ఘనత భగత్ సింగ్ వంటి వీరులు, ధీరులకి దక్కకుండుంది. అందుకే నేడు దేశంలో వేళ్లునుకుపోయిన కుల, మత మోఢాలు పోవాలంటే లోకీక, ప్రజాస్వామిక శక్తులు భగత్ సింగ్ సూర్యోదయ ప్రజలను చైతన్యపరచాలి. నేడు పాలకులు దేశస్థులను సంతోషం చేసి మన దేశానికి పంపుతున్న నోరెత్తడంలేదని విమర్శించారు. మన దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను లొంగదీసుకోవడానికి వస్తుల మీద పన్నులు వేసి శాసిస్తున్న ఎదురు తిరగడం లేదన్నారు. మన దేశ స్వతంత్ర ప్రతిపత్తిని సాక్షాత్కరిస్తూ దెబ్బతీస్తున్న అమెరికన్ సామ్రాజ్యవాదానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడటమే భగత్ సింగ్కు మనమిచ్చే నిజమైన నివాళులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ నేతలు కందారపు మురళి, డి.సుబ్రహ్మణ్యం, ఎన్ జై చంద్ర, ఎన్ మాధవకృష్ణ, ఆర్ వెంకటేశ్, జి బాలసుబ్రహ్మణ్యం, ఆర్ లక్ష్మి, జి బాలాజీ, ఎన్ మునాజా, ప్రసాద్ రావు, గురవయ్య, రమేష్, సుజాతమ్మ, పద్మ, శ్రీనివాసులు, ఈఎస్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

మహిళల ఆరోగ్యం కోసం స్వస్తి నాలి సశక్త అభియాన్

● ముఖ్య అతిథిగా చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు ● డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ సుధారాణి ఆధ్వర్యంలో కార్యక్రమం



ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - చిత్తూరు: కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల సంయుక్తంగా కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ ప్రజలకు నిర్వహిస్తున్న స్వస్తి నాలి సశక్త అభియాన్ కార్యక్రమం ద్వారా మహిళల ఆరోగ్యం చాలా మెరుగవుతుందన్నారు. చిత్తూరు జిల్లాలోని మురకంబట్ల అసుపత్రిలో స్వస్తి నాలి సశక్త పరివార్ అభియాన్ కేంద్రాన్ని చిత్తూరు ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు ప్రారంభించడం జరిగింది. ఎంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావుతో కలిసి మేయర్ కుమారి అమరు, మాజీ ఎమ్మెల్యే దొరబాబు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పి.యస్. మనోహర్, చందా వైద్యరక్షణ కఠారి హేమలత, డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ సుధారాణి, నోడల్ అధికారి జి. వెంకట ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. స్వస్తి నాలి సశక్త పరివార్ అభియాన్ కేంద్రంలో



ఏర్పాటు చేసిన పాస్టిక ఆహార స్టాల్స్, ఉచిత వైద్య శిబిరాలను పరిశీలించడం జరిగింది. గర్భిణీ స్త్రీలకు పనుపు, కుంకుమ పాస్టిక ఆహార పదార్థాలు అందించి, మహిళా మబలను ఆశీర్వదించిన అంపీ దగ్గుమళ్ళ ప్రసాదరావు. ఈ సందర్భంగా అయన మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య వంతమైన మహిళ శక్తివంతమైన కుటుంబానికి ఆధారం, ఆరోగ్యవంతులైన స్త్రీ అభివృద్ధి చెందిన సమాజానికి ఆధారమన్నారు. మహిళ ఆరోగ్యం బలపడితే కుటుంబం మొత్తం సంతోషంగా ఉంటుంది, తల్లి ఆరోగ్యంగా ఉంటే తన పిల్లలు ఆరోగ్యంగా పెరుగుతారు, మహిళా శక్తి సమాజ శక్తికి పునాది అవుతుందన్నారు. తల్లి ఆరోగ్యం పిల్లలకు వలమైన భవిష్యత్, స్త్రీ శక్తి కుటుంబానికి సంతోషం, సమాజాభివృద్ధి

శ్రీకాళహస్తి శ్వర ఆలయంలో చెప్పల సమస్యపై భక్తుల ఆవేదన

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - శ్రీకాళహస్తి టౌన్ :



శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి వారి ఆలయానికి ప్రతి రోజూ వేలాది మంది భక్తులు వస్తారు భక్తుల సౌకర్యాల అలయ అధికారులు నాలుగు గోపురాల వద్ద చెప్పలు స్థాపించారు. చెప్పలు ఏర్పాటు చేసినా, భక్తులు అమాహన లేక గోపురాల వద్ద చెప్పలు విడివిడిపెట్టి వెళ్ళిపోతున్నారు. దర్బం ముగిసిన తర్వాత ఆ చెప్పలు అక్కడ కనిపించక, బయట నాలుగు గోపురాల వద్ద గుట్టలుగా పడిపోతుంటే భక్తులు తమ చెప్పలు వెతుక్కుంటూ తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. చెప్పలు స్థాపించినా భాగీగా ఉన్నప్పటికీ, వాటి గురించి ఎవ్వరూ భక్తులకు తెలియజేయకపోవడం సమస్యగా మారింది. గోపురాల వద్ద భక్తులను మార్గనిర్దేశం చేసే సిబ్బందిని నియమిస్తే, అందరూ చెప్పలు క్రమబద్ధంగా స్థాపించి పదిలి వెళ్ళవారి భక్తులు సూచిస్తున్నారు. ఇక్కడ ఇలాంటి సమస్యలు పునరావృతం కాకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేసి, చెప్పల స్థాపన వినియోగంపై భక్తులకు స్పష్టమైన మార్గనిర్దేశం చేయాలని హిందూ ధార్మిక మండలి కన్వీనర్ గరికపాటి రమేష్ బాబు అధికారులను కోరారు.

వైసీపీ మహిళా విభాగం జనరల్ సెక్రటరీగా కండ్రిగి కవిత

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - వరదయ్యపాలెం



తిరుపతి జిల్లా సత్యవేదు నియోజకవర్గంలో వైసీపీ పార్టీలో పలు నియమాలలో వైసీపీ నాయకత్వం దగ్గర వరదయ్యపాలెం మండలం నాయకులు కొందరు తమ విశ్వాసం నిలబెట్టుకున్నారు. అందులో భాగంగా తొందర గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్, వైసీపీ సీనియర్ నాయకురాలు కండ్రిగి కవిత వేణు జిల్లా మహిళా విభాగం జనరల్ సెక్రటరీగా నియమితులయ్యారు. పార్టీ కార్యక్రమాలలో చురుకైన పాత్ర పోషిస్తూ, మహిళా కార్యకర్తలను ఐక్యంగా నడిపించడంలో కవితవేణు ఇప్పటికే ప్రత్యేక గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. పార్టీ నిర్ణయానికి అనుగుణంగా ఆమెకు ఈ పదవి అప్పగించగా, జిల్లా వ్యాప్తంగా మహిళా కార్యకర్తల ఆసందం వ్యక్తం చేశారు. మహిళా సమస్యల పరిష్కారం, సమాజంలో వారిని మరింత ముందుకు తీసుకెళ్ళడమే తన లక్ష్యమని కవితవేణు స్పష్టం చేశారు. ప్రజల మధ్యకే వెళ్ళే సమస్యలు విని, వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని సంగల్పం వ్యక్తం చేశారు. నియమకంపై పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు అభినందలు తెలుపుతూ, కవితవేణు నాయకత్వంలో పార్టీ మహిళా విభాగం మరింత బలోపేతం అవుతుందనే నమ్మకం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

శ్రీకాళహస్తి శ్వర దర్శనానికి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

- కుటుంబ సమేతంగా స్వామి వారిని దర్శించుకున్న తెలంగాణ మంత్రి

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - శ్రీకాళహస్తి టౌన్ :



తెలంగాణ రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ సిపిఐ ఫుడ్ సివిల్ సప్లై మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి శనివారం కుటుంబ సమేతంగా శ్రీకాళహస్తి శ్వర స్వామి వారి ఆలయాన్ని దర్శించుకున్నారు. ఆలయ అధికారులు వారిని సాదరంగా ఆహ్వానించి, ప్రత్యేక దర్శనాన్ని కల్పించారు. అనంతరం వేదపండితులు మంత్రికి వేదాశీర్వాచనంలో పూర్ణకుంభ స్వాగతం అందించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రోటోకాల్ ఏకట మోహన్, ఆలయ ఏకట. విద్యాసాగర్, పర్యవేక్షకులు నాగభూషణం, డెంపుల్ ఇన్స్పెక్టర్ సుదర్శన్, ఏపీఎన్ఆర్ లు రవి, శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్రీలలితాత్రిపురసుందరిగా శ్రీశక్తి చాముండేశ్వరమ్మ కటాక్షం

అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - తిరుపతి రూరల్

తమలగుంట క్రాస్ రోడ్డు... తిరుపతి నగర కాలనీలోని శ్రీశక్తి చాముండేశ్వరమ్మ అమ్మవారి ఆలయంలో దేవి శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాల్లో భాగంగా శనివారం అమ్మవారు శ్రీలలితాత్రిపురసుందరి అలంకారంలో అనుగ్రహించారు.



ఉదయం అమ్మవారికి ప్రత్యేక అభిషేకం, అలంకారం, హోమం నిర్వహించారు. అనంతరం మధ్యాహ్నం అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాలకు ఉభయదారులుగా బిరుదాల భానుదత్తులకు ముఖ్య అతిథులుగా చివరకూ పాల్గొన్నారు.

మహాచండి దేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చిన శ్రీ ఎల్లమ్మ పరమేశ్వరి

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - చిట్టమూరు

తిరుపతి జిల్లా చిట్టమూరు మండలం, ఆరూరు గ్రామంలో వెలసిన శ్రీ ఎల్లమ్మ పరమేశ్వరి దేవి ఆలయం నందు దసరా శరన్నవరాత్రుల్లో భాగంగా ఐదవ రోజు శ్రీ అమ్మవారు శ్రీ మహాచండి దేవి మాతగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు.



ఉదయం ఆలయ అర్చకులు అమ్మవారికి పంచామృత అభిషేకం నిర్వహించి, పరిమళభరిత పుష్పాలతో శ్రీఅమ్మవారిని నర్త్యాంగం సుందరంగా అలంకరించారు. ఆలయ అర్చకుల ఆధ్వర్యంలో గ్రామ పురోహితులు శ్రీ తాడేపల్లి వసన్ కుమార్ శర్మ మహిళల చే అమ్మవారికి సామూహిక కుంకుమార్చనం నిర్వహించడమైంది.

శ్రీ ధామావతీ దేవి అలంకరణలో శ్రీ మరకత శక్తి కాళీ దేవి దర్శనం

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - రామచంద్రవరం

రామచంద్రవరం మండలం రాయల చెరువు కట్ట దగ్గర వెలసిన యమ్మ శ్రీ శక్తి వీరం నందు శనివారం శ్రీ దశమహావైదియా దేవతల దివ్యోత్సవములు ఆరవ రోజు కారాళం వీరాధిపతి శ్రీ నీలేశ్వరానందభారతీ మహాస్వామి దివ్య సమక్షంలో మంత్ర మహాశుభ్ర శ్రీ శక్తి వీరాధిశ్వరి మాతాజీ శ్రీ రమ్యానందభారతీ స్వామిని వారి ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవముగా జరుగుతున్నాయి.



దేవికి విశేష పంచామృత అభిషేకం, హోమం మరియు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం శ్రీ మరకత శక్తి కాళీ దేవికి శ్రీ ధామావతీ దేవి రూప అలంకరణలో, విశిష్ట పూజ, హోమామము, మూర్త్యాహూతి నిర్వహించారు.



సూన్ది విశేష సంఖ్యలో భక్తులు జిల్లాని గురువుల, దేవతల అనుగ్రహమును పొందారు. అందరికీ అన్న ప్రసాద వితరణ చేయడము జరిగింది. సాయంత్రం కళాకారులచే గాన కచేరీ, జగద్గురువుల దివ్య సమక్షంలో పూజ్యుల మాతాజీ వారిచే శ్రీ మరకత శక్తి కాళీ దేవికి శ్రీ ధామావతీ దేవి రూప అలంకరణలో శ్రీ మరకత శక్తి కాళీ దేవికి దర్శనం సేవా నిర్వహించారు.

వైభవంగా శ్రీ ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి గ్రామోత్సవం

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - అప్పలాయగుంట

తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం అనుసంధాన ఆలయం అప్పలాయగుంటలో కొలువై ఉన్న ప్రసన్నవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం భక్తులతో కిల కిల లాడింది. పెరటాకి నెల రెండవ శనివారం కావడంతో భక్తులు తరలివచ్చి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆనంతరం శ్రీ మరకత శక్తి కాళీ దేవికి శ్రీ ధామావతీ దేవి రూప అలంకరణలో, విశిష్ట పూజ, హోమామము, మూర్త్యాహూతి నిర్వహించారు. స్త్రీమూర్తులకు సువాసినీ పూజ నిర్వహించారు.



వైభవంగా శ్రీ ప్రసన్న వెంకటేశ్వర స్వామి గ్రామోత్సవం ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - అప్పలాయగుంట తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం అనుసంధాన ఆలయం అప్పలాయగుంటలో కొలువై ఉన్న ప్రసన్నవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం భక్తులతో కిల కిల లాడింది. పెరటాకి నెల రెండవ శనివారం కావడంతో భక్తులు తరలివచ్చి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

ఆకర్షణీయమైన ఆభరణాల డిజైన్లతో పీఎంజే జ్యువెల్సర్స్ - మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎన్. చంద్ర

- స్టోర్లో 9 రోజుల పాటు వివాహ, హాఫ్-సారి ఆభరణాలు అతిపెద్ద ఎగ్జిబిషన్ నిర్వహణ



ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - తిరుపతి ఆకర్షణీయమైన బంగారు ఆభరణాలు అద్భుతమైన డిజైన్లతో ఉన్న పీఎంజే జ్యువెల్సర్స్ షోరూమ్ ను తిరుపతి నగరపాలక సంఘం కమిషనర్ నారచంద్ర మూర్తి ఐఎస్ వీరుల మేధులుగా ఘనంగా ప్రారంభించారు.



కుమార్, తిరుపతి స్టోర్ మేనేజర్ చంద్రబాబు లు తెలిపారు. భారతదేశంలోని నాలుగు రాష్ట్రాలలో 40కి పైగా స్టోర్ల వున్నాయని ఈ సంస్థ సంప్రదాయాన్ని ఆధునికతను కలగలిపి తీర్చిదిద్దిన ఈ స్టోర్, వినియోగదారులకు ఒక ప్రత్యేకమైన పాపింగ్ అనుభవాన్ని అందిస్తుందని, ఇందులో టెంపుల్ జ్యువెల్సర్స్, పాతకాలపు బంగారు, సెక్సెలు, వడ్డాణాలు, పెళ్లి కోసం ప్రత్యేకమైన జ్యువెల్సర్స్ అకోబర్ 5వ తేదీ వరకు 9 రోజుల పాటు బిగ్గెస్ట్ వెడ్డింగ్ - హాఫ్-సారి జ్యువెల్సర్స్ ఎగ్జిబిషన్" నిర్వహిస్తుందని క్షుప్త మేనేజర్ కందకూరి అరవింద్ కుమార్ తెలిపారు.

నారాయణ విద్యార్థుల పాఠశాల ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగుల సభ

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - తిరుపతి ప్రెస్ క్లబ్

అంధ్రప్రదేశ్ మోగ డిఎస్సీ 2025 ఫలితాలలో జిల్లా వారీగా అత్యుత్తమ ఫలితాలను సాధించిన నారాయణ మోగ డిఎస్సీ లో ఉపాధ్యాయ ఉద్యోగుల సాధించి విజేత లైసెన్సు పంటి ఉపాధ్యాయులందరికీ సోమవారము అనగా 29 - 9 - 25 న కచ్చిపి ఆడిటోరియం నందు భారీ సన్మాన సభను నిర్వహించడం జరుగుతుంది డిఎస్సీ నారాయణ కోవింగ్ సెంటర్ వైర్లెస్ నారాయణ తెలిపారు.

-కూటమి ప్రభుత్వానికి కృతజ్ఞతలు



నారాయణ విద్యార్థుల తరఫున కూటమి ప్రభుత్వానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని అన్నారు. ఈ యొక్క సన్మాన సభలో మన తిరుపతి ఎమ్మెల్యే అరణి శ్రీనివాసులు,, చంద్రగిరి ఎమ్మెల్యే పులివెందులది వెంకటేశ్వరరావు తరఫున కూటమి ప్రభుత్వానికి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని అన్నారు.

గూడూరు లో పంత్ నలు పూర్తిచేసి అందుబాటులోకి తీసుకురావాలి

గూడూరులో ఆర్వీ బ్రిడ్జి పనులు ఆగిపోవడం నిధులు ఉన్నా నిర్లక్ష్యం - అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యే పాశం సునీల్ కుమార్

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి (సురెష్) - గూడూరు గూడూరు పట్టణంలో ఒకటి పట్టణాన్ని రెండో పట్టణంతో కలిపే ఆర్వీ బ్రిడ్జి నిర్మాణం దశాబ్దాలుగా పూర్తి కాకపోవడం స్థానిక ప్రజల్లో తీవ్ర ఆసంక్షేపి కలిగిస్తోంది అని ఆసాం సునీల్ కుమార్ ఈ సమస్యను ప్రస్తావిస్తూ అధికారులను వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని అని శాసనసభలో కోరారు.



శాశం పనులు పూర్తి చేసి, ఒప్పందాన్ని మూసివేసి వెళ్లిపోయాడు. దీంతో ప్రాజెక్ట్ నిలిచిపోయింది. తరువాత 2021లో మళ్లీ రెవెన్యూ ఎన్నికల్లో నిర్ణయం చేసి, శ్రీనివాస 85 ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ఆన్ సంస్థకు వెంటనే ఆర్ఎండ్పి అధికారులు, రైల్వే అధికారులు కాంట్లాక్టర్ ను పిలిపించి పనులు ప్రారంభించేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలి అని డిమాండ్ చేశారు.

పనులు అప్పుగించారు. అప్పట్లో 28.99 కోట్ల రూపాయల వరకు అదనంగా వ్యయం చేశారని, నిధులు మంజూరు అయ్యి, కాంట్లాక్టర్ కూడా ఇప్పించా, పనులు ప్రారంభం కాకపోవడం ప్రజల్లో నిరాశను కలిగిస్తోంది. అసెంబ్లీలో పాశం సునీల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ నిధులు అందుబాటులో ఉండి కూడా అధికారులు పనులు మొదలుపెట్టకపోవడం చాలా దురదృష్టకరం. ప్రతి ఎన్నికల సమయంలో ఈ బ్రిడ్జి పూర్తి చేస్తుమని వాగ్దానాలు చేస్తారు, కానీ ఇబ్బందిపరక ఒక్క అడుగు ముందుకు వెళుతుంది వెంటనే ఆర్ఎండ్పి అధికారులు, రైల్వే అధికారులు కాంట్లాక్టర్ ను పిలిపించి పనులు ప్రారంభించేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలి అని డిమాండ్ చేశారు.

వట్టణ కాలవలపై ఆక్రమణలు తాలగించాలి : షేక్ కరీముల్లా

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - శ్రీకాళహస్తి టౌన్ :

శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలో కాలవలపై ఉన్న ఆక్రమిత బండలను తొలగించి, వర్షాకాలం ముందే కాలవలను శుభ్రం చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరుపతి జిల్లా మైన్స్ సెల్ జనరల్ సెక్రటరీ షేక్ కరీముల్లా పురపాలక సంఘం కమిషనర్ పి. భవానీ ప్రసాద్ కి వినిపిస్తూ ప్రసన్నమై అన్నారు.



ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం అనుసంధాన ఆలయం అప్పలాయగుంటలో కొలువై ఉన్న ప్రసన్నవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం భక్తులతో కిల కిల లాడింది. పెరటాకి నెల రెండవ శనివారం కావడంతో భక్తులు తరలివచ్చి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

ఓం శక్తి తల్లిని దర్శించిన బియ్యపు శ్రీవాణి రెడ్డి

నవరాత్రి శుభ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు

తిరువళ్ల శనివారాల అలంకరణలో పెరుమాళ్ స్వామి దర్శనం

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - శ్రీకాళహస్తి టౌన్ : శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలోని ఓం శక్తి తల్లి ఆలయంలో దేవి నవరాత్రుల శుభ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి సతీమణి బియ్యపు శ్రీవాణి రెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా 8వ వార్షి నాయకులు చంద్రాబా సహా ఇతరులు ఆమెకు స్వాగతం పలికి ప్రత్యేక దర్శనం ఏర్పాటు చేశారు.



ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం అనుసంధాన ఆలయం అప్పలాయగుంటలో కొలువై ఉన్న ప్రసన్నవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం భక్తులతో కిల కిల లాడింది. పెరటాకి నెల రెండవ శనివారం కావడంతో భక్తులు తరలివచ్చి స్వామివారిని దర్శించుకున్నారు.

గరుడ సేవ కోసం తిరుమల చేరిన గొడుగులు

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి - తిరుమల తిరుమలలో జరుగుతున్న శ్రీవారి సాలకట్ల బ్రాహ్మ్యోత్సవాలలో భాగంగా గరుడ సేవ కోసం చెన్నైకు చెందిన హిందూ ధర్మార్థ సమితి తరఫున 9 గొడుగులు శనివారం తిరుమలకు చేరాయి. ఈ గొడుగులు సునందరం సమితి (ట్రస్ట్) ఆర్.ఆర్. గోపాల్ శ్రీ డి.బి.డి. చైర్మన్ టి.ఆర్. నాయుడు, ఈవో అనిల్ కుమార్ సింఘాల్ లకు అందజేశారు.



